
 
 

SCHÄUMENDES zum APÉRO 
 
225 CHARME SPUMANTE TICINO Schweiz 75 cl 59 
 Vino bianco Spumante Svizzera   pro dl 9 
 Angelo Delea, Losone 
 
227 FRANCIACORTA BOKÈ ROSÉ BRUT, 2016  Italien 75cl 88 
 Vino spumante metodo classico    pro dl 14  
 Villa, Lombardei 
 
228 GRANI DI NERO Italien 150cl 95  
 Gran Cuvée Rosé Spumante   pro dl 10 
 Merotto, Venezien 
 
211 CHAMPAGNE GOSSET, Grande Réserve Brut Frankreich 75cl 96 
    pro dl 15 
 
214 CHAMPAGNE GOSSET GRAND ROSÉ Frankreich 75cl 98 
 Brut   pro dl 18 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
WEISS IN FLASCHEN ODER IM GLAS 
 
110 APOCALISSE, BIANCO TICINESE, 2022  Schweiz 75 cl 54 
 Angelo Delea, Losone, Tessin    pro dl   7.50 
 

Der enthusiastische Winzer Angelo Delea erzeugt diesen balancierten, frischen und wohlriechenden 
Wein aus den Trauben Chardonnay, Sémillon und Merlot. Dieser Wein passt sehr gut zu leichten 
Vorspeisen, Fischgerichten und Käse. 

 
 
109 WEISSBURGUNDER, 2022  Schweiz 75 cl 69 
 Anjan Boner, Malans, Graubünden    pro dl   8.50 
  

Seit mehreren Generationen befinden sich die Reben vom heutigen Weingut in der Familie von Anjan 
Boner. Der leidenschaftliche Weinbauer war bereits in jungen Jahren fasziniert sowohl von der Pflege 
der Reben bis zur Herstellung des Weines. Der Weissburgunder 2022 zeichnet sich durch eine 
fruchtige Nase und einer breiten mineralischen Komplexität. Dieser ausgezeichnete Apéritifwein ist 
ein hervorragender Begleiter für diverse Käsevariationen sowie auch Fischgerichte.  

 
 
180 ENATE CHARDONNAY, SOMONTANO 2022  Spanien 75 cl 55 
 Enate Viñedos del Alto Argon    pro dl   7.50 

 

Das imposante Weingut ENATE mit seinem Oenologen Jesus Artajonam prägt das neue Gesicht des 
spanischen Weins entscheidend mit. Der Enate Chardonnay 234 ist ein perfekter Apéro-Weisswein, der 
entgegen der weltweiten Mode nicht in Eichen-Barriques ausgebaut wurde. Er harmoniert mit seiner 
schönen Frucht und seiner gehaltvollen Aromatik, selbstredend auch mit Vorspeisen, Fisch und 
Geflügel. 

 

  
  



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
 
ROT IN FLASCHEN ODER GLAS 
 
282 DON PASCUAL NAVARRA, 2010/2012 Spanien 75 cl  48 
 Bodegas Chivite, Ribera Baja   pro dl 6.50 
 

Ein intensiver, fruchtbetonter Navarra mit der Aromatik von roten Kirschen, gereiften Noten von Muskat, 
am Gaumen wunderbar frisch mit knackiger Säure, weiches Mundgefühl mit sanftem, geschliffenem 
Tannin. Ein mittelschwerer Wein, ausgewogen und trinkig. 
 
 

376 PRIMITIVO DI MANDURIA, 2021 Italien 75 cl  58 
 Papale, Apulien   pro dl 8.50 
 

Der beste Primitivo kommt aus Mandurien (Apulien). Vigne & Vini heisst der moderne Qualitäts-
Produzent, Primitivo di Manduria die Traube und die Denomination: Musterbeispiel eines perfekten, 
würzig-temperamentvollen Süditalieners. 

 
 
230 PINOT NOIR MALANS, 2022 Schweiz 75 cl  58
 Cottinelli, Malans, Graubünden   pro dl   8.50 
 

Pinot Noir Trauben klassisch ohne Holzeinsatz ausbauen und damit die herrliche Frische und 
jugendliche Beerenaromatik voll ausleben lassen. Das ist der Wein aus der Bündner Herrschaft, den alle 
kennen und lieben. Erleben Sie die Beerenaromatik in der Nase und die Finesse dieses Weines im 
Abgang. Ein grosser Genuss. 

 
 
430 MC MANIS CABERNET SAUVIGNON, 2021 USA 75 cl 59 
 Mc Manis Family Vineyards, River Junction, Kalifornien  pro dl       9 
 

Der nobel fruchtige, gut strukturierte, gleichzeitig angenehm zugängliche Cabernet Sauvignon wird im 
Barrique ausgebaut und nach modernster und aufwändiger Methode vinifiziert, inspiriert von den 
absoluten Top-Crus in Bordeaux. Ein charaktervoller Klassiker. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
WEISS SCHWEIZ 
 70 / 75 cl 
 

100 JENINSER RIESLING-SYLVANER, 2022 Bündnerland 59 
 Georg Schlegel, Jenins 
 
101 MAIENFELDER RIESLING SILVANER, 2021 Bündnerland 58 
 Von Salis, Maienfeld 
 
102 MAIENFELDER SAUVIGNON BLANC, 2021 Bündnerland 65 
 Cottinelli, Malans 
 
103 FLÄSCHER CHARDONNAY, 2022 Bündnerland 75 
 Silas Hörler, Maienfeld 
 
104 MALANSER CHARDONNAY, 2022 Bündnerland 69 
 Peter Wegelin, Malans 
 
105 GRAUBÜNDEN CUVEE BLANC, 2021 Bündnerland 57 
 Freisamer, Sauvignon Blanc, Cottinelli, Malans 
 
106 MALANSER FREISAMER, 2021 Bündnerland 68 
 Andrea Lauber, Malans 
 
107 FLÄSCHER PINOT BLANC, 2022 Bündnerland 65 
 Andrea Davaz, Fläsch 
 
108 HEIDELBERG MAEINFELDER BLANC DE NOIR, 2021 Bündnerland 68 
 AOC Graubünden, Hanspeter Lampert, Maienfeld 
 
109 WEISSBURGUNDER, 2022  Bündnerland 69 
 Anjan Boner, Malans, Graubünden     
 
110 BIANCO TICINESE "APOCALISSE", 2022 Tessin 54 
 Chardonnay/Sauvignon Blanc, Angelo Delea, Losone 
 
111 FENDANT LES FLEURS, 2021 Wallis 55 
 Chasselas, Chamoson, Domaine Rouvinez 
 
112 JOHANNISBERG, 2021 Wallis 59 
 Sylvaner, Chamoson, Michel Boven 
 
113 PETITE ARVINE, 2020 Wallis 64 
 Chamoson, Michel Boven 
 
114 PAIEN / HEIDA, 2020 Wallis 65 
 Chamoson, Michel Boven 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

WEISS SCHWEIZ 
 70 / 75 cl 
 
 
115 FÉCHY MARCHANDES La Côte grand cru, 2021 Waadt 67 
 Chasselas, Raymond Paccot, Féchy, Bio 
 
116 ST-SAPHORIN, 2022 Waadt 59 
 Chasselas, Bernard Bovy, Chexbres 
 
117 DÉZALEY LES GRADINS, 2022 Waadt 66 
 Chasselas, Etienne & Louis Fonjallaz, Epesses 
   
  
WEISS FRANKREICH 
 75 cl 
 
120 BEBLENHEIM GEWÜRZTRAMINER, 2022 Elsass 58 
 Domaine Trapet, Alsace, Bio 
 
119 RULLY AC «LES CAILLOUX», 2020 Burgund 65 
 Chardonnay, Maison Chanzy, Côte Chalonnaise 
 
121 CHABLIS MONTMAINS 1er cru, 2018 Burgund 92 
 Chardonnay, William Fèvre, Chablis 
 
122 CHASSAGNE-MONTRACHET VIEILLES VIGNES, 2019 Burgund 115
 Chardonnay, Domaine Amiot Guy et Fils 
 
123 MÂCON-IGÉ, 2020 Burgund 79 
 Chardonnay, Domaines Leflaive, Bio 
 
124 SANCERRE DOMAINE DE SARRY, 2022 Loire 59 
 Sauvignon Blanc 
 
125 POUILLY-FUMÉ VIEILLES VIGNES TRADITION CULLUS, 2018  Loire 75 
 Sauvignon Blanc, Domaine M. Masson-Blondelet 
 
126 PECHERENC DU VIC BILH SEC ODÉ D’AYDIE, 2020 Südwest 57 
 Gros Manseng, Petit Manseng, Château d’Aydie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
WEISS DEUTSCHLAND 
  75 cl 
 
141 KIEDRICHER RIESLING, 2021 Rheingau 65 
 Robert Weil 
 Welt am Sonntag; "Bestes Weingut Deutschlands" 
 
142 RIESLING VOM VULKANGESTEIN, 2020 Nahe 66 
 Bockenauer Felseneck, Weingut Schäfer-Fröhlich 
 Robert Parker: "The most interesting winery to watch in Germany today" 
 
143 BRAUNEBERGER JUFFER RIESLING GROSSES GEWÄCHS, 2020 Mosel 89 
 Weingut Schloss Lieser, Thomas Haag 
 
 
WEISS ÖSTERREICH 
  75 cl 
 
150 GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL PEUNT, 2022 Wachau 59 
 Johann Donabaum 
 
151 GRÜNER VELTLINER RIED LAMM, 2019 Kamptal 98 
 Willi Bründlmayer, Langenlois, Bio 
 "Rar und etwas vom herausragendsten aus Österreichs Weingärten" 
 
152 WEISSBURGUNDER, 2022 Neusiedlersee 57 
 Heidi Schröck, Rust 
 
153 SAUVIGNON BLANC STRADEN, 2021 Steiermark 62 
 Weingut Neumeister 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

  
WEISS ITALIEN 
 75 cl 
 
 

159 ABTEI MURI WEISSBURGUNDER RISERVA, 2020 Südtirol 55 
 Klosterkellerei Muri-Gries 
 
160 "IL FIORE" LANGHE BIANCO, 2020 Piemont 54 
 Chardonnay, Nascetta, Braida/Giacomo Bologna, Rocchetta Tanaro 
 
161 ROERO ARNEIS SERRA LUPINI, 2022 Piemont 58 
 Arneis, Angelo Negro & Figli 
 
158 ANAS-CËTTA, 2021 Piemont 59 
 Nascetta, Cogno 
 
162 PINOT GRIGIO COLLI ORIENTALI DEL FRIULI, 2021 Friuli 59 
 Ronchi di Manzano 
 
163 SAUVIGNON DEL FRIULI ISONZO, 2022 Friuli 56 
 Azienda Agricola Eddi Luisa, Mariano del Friuli 
 
164 LUGANA VIGNETO LE FORNACI, 2022 Veneto 55 
 Trebbiano, Tommasi Viticoltore 
 
157 SANTA CRISTINA, 2022 Toskana 54 
 Vermentino, Tenuta Santa Cristina 
 
165 BOLGHERI BIANCO LUNGOCOSTA, 2020 Toskana 79 
 Vermentino, Caccia al Piano 
 
166 TEBALDO, 2021 Marche 57 
 Chardonnay, Sauvignon, Pinot Bianco, 
 Azienda Vitivinicola Ciù Ciù 
 
167 VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI AMBROSA RISERVA, Marche 59 
 2018  
 Verdicchio, Vignamato 
 
168 CAVALLO DELLE FATE, 2022 Sizilien 59 
 Grillo, Tenuta Regaleali 
 
169 ETNA BIANCO, 2020 Sizilien 61 
 Carricante, Catarratto, Azienda Cottanera 
 
170 LA CALA, 2022 Sardinien 54 
 Vermentino, Sella & Mosca 
 
171 TINO VERMENTINO DI SARDEGNA, 2022 Sardinien 59 
 Mora & Memo 
 
 
 

 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
WEISS SPANIEN 
   75 cl 
 

180 ENATE CHARDONNAY, 2022 Somontano 55 
 Enate Viñedos del Alto Aragon 
 
182 QUINTALUNA TIERRA DE CASTILLA Y LEON, 2020 Rueda 57 
 Verdejo, Vides y Vines Ossian 
 
181 PAZO DE SEÑORANS, 2022 Rias Baixas 59 
 Albariño de Galizien 
 
 
 
 
 
 SÜSS INTERNATIONAL 
 

205 CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES, 2018  Sauternes  37.5cl 65 
 

206 RUSTER BEERENAUSLESE, 2021  Burgenland 37.5cl 59 
 Heidi Schröck 
 

207 VIN SANTO DEL CHIANTI CLASSICO, 2015  Toskana 37.5cl 89 
 Castello di Ama 
 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
CHAMPAGNER / SCHAUMWEIN  
    75 cl 
 
 

 "Gosset, mit über 450 Jahren das älteste Weingut der Champagne" 
 

210 CHAMPAGNE GOSSET  37cl 59 
211 Grande Réserve Brut  75cl 96 
212    150cl  175 
 
213 CHAMPAGNE GOSSET CÉLÉBRIS, 2008 165 
 Extra Brut 
 
214 CHAMPAGNE GOSSET GRAND ROSÉ 98 
 Brut 
 
216 CHAMPAGNE MOËT & CHANDON  108 
 Brut Imperial 
 

218 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 108 
 Brut 
 
219 LOUIS ROEDERER COLLECTION 242  37.5 cl 75 
220   70 cl 120 
221    150 cl 230 
222 LOUIS ROEDERER CRISTAL, 2013 70 cl 320 
 
 

225 CHARME SPUMANTE TICINO Schweiz 59 
 Vino bianco Spumante Svizzera 
 Angelo Delea, Losone 
 
226 BLAUBURGUNDER BRUT ROSÉ, 2021 Schweiz 79 
 Anjan Boner, Malans 
 
227 FRANCIACORTA BOKÈ ROSÉ BRUT, 2018 Italien 88 
 Vino spumante metodo classico 
 Villa, Lombardei 
 
228 GRANI DI NERO Italien 150 cl 95
 Gran Cuvée Rosé Spumante    
 Merotto, Venezien 
 
  
ROSÉ SCHWEIZ 
  
< 

200 ŒIL DE PEDRIX ROSÉ DE PINOT NOIR, 2022 Neuenburg 59 
 Ville de Neuchâtel 
 
201 CHURER SCHILLER LÜRLIBAD, 2021 Bündnerland 56 
 Daniel G. Hatz 
 
202 CALAFURIA, 2022 Italien 51 
 Negroamaro / Tormaresca, Apulien 
 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

  
ROT  SCHWEIZ  
 75 cl 
 
230 PINOT NOIR MALANS, 2022 Bündnerland 58 
 Cottinelli, Malans 
 
231 PINOT NOIR RESERVE MALANS, 2018 Bündnerland 67 
 Cottinelli, Malans 
 
232 BLAUBURGUNDER BARRIQUE, 2020 Bündnerland 76 
233 Anjan Boner, Malans   150 cl  149 
 
234 MALANSER PINOT NOIR BARRIQUE, 2021 Bündnerland 67 
 Von Salis, Maienfeld 
 
235 JENINSER PINOT NOIR, 2022 Bündnerland 59 
 Von Salis, Maienfeld 
 
236 MAIENFELDER PINOT NOIR, 2022 Bündnerland 66 
 Markus Stäger, Maienfeld 
 
237 MAIENFELDER PINOT NOIR, 2021 Bündnerland 75 cl 67 
238 Silas Hörler, Maienfeld, 2021  150 cl  135 
 
239 FLÄSCHER PINOT NOIR, 2021 Bündnerland 71 
 Christian Hermann, Fläsch 
 
240 FLÄSCHER PINOT NOIR "URIS", 2021 Bündnerland 88 
 Andrea & Marianne Davaz, Fläsch 
 
241 FLÄSCHER PINOT NOIR, 2016 Bündnerland 195 
 D. und M. Gantenbein-Kunz, Fläsch 
 

242 MOLINA, 2019 Bündnerland 66 
 Cabernet,Diolinoir, Merlot, Gamaret, Zweigelt 
 Cottinelli, Malans 
 
243 DÔLE DE LA LIAUDISAZ, 2021 Wallis 79 
 Marie-Thérèse Chappaz 
 
244 PINOT NOIR DE SIERRE, 2021 Wallis 59 
 Pinot Noir, Rouvinez, Sierre 
 
245 GRAIN NOIR, 2019 Wallis 125 
 Cabernet Sauvignon/Franc/Merlot, Marie-Thérèse Chappaz 
 

246 SYRAH DU VALAIS, 2021 Wallis 64 
 Michel Boven 
 
 
 
 
 

Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12° 
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist. 

 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 

ROT  SCHWEIZ  
 70 / 75 cl 
 
247 ARDÉVINE, 2019 Wallis 69 
 Cabernet Sauvignon/Syrah/Humagne/Merlot 
 Michel Boven 
 
248 MONTIBEUX CORNALIN, 2018 Wallis 67 
 Rouvinez, Sierre 
 
 

 
249 SALEGGI MERLOT DI LOSONE, 2020 Tessin 59 
 Angelo Delea, Losone 
 
250 "CARATO" MERLOT DEL TICINO, 2020 Tessin 82 
 Angelo Delea, Losone 
 
251 "VIGORIA" MERLOT, 2021 Tessin 65 
 Kopp von der Crone Visini 
 
252 "QUATTROMANI" MERLOT DEL TICINO, 2021 Tessin 109 
 Brivio, Delea, Gialdi und Tamborini  
 
253 ROSSO DEL PRINCIPE MERLOT DEL TICINO, 2020 Tessin 83 
 Tenuta Agricola Luigina  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  SPANIEN  
   75 cl 
 

270 ENATE CRIANZA, 2019 Somontano 59 
 Tempranillo / Cabernet, Enate Viñedos del Alto Aragon 
 
271 MERLOT, 2014 Bajo Aragon 95 
 Bodega Venta d’Aubert, Valderrobres 
 

272 CORIMBO, 2019 Ribera del Duero 75 cl 69 
273 Tempranillo, Bodegas La Horra, 2019   150 cl  140 
 

274 "AALTO", 2020 Ribera del Duero 98 
 Tempranillo, Bodegas Aalto 
 
285 ARROYO GRAN RESERVA, 2014 Ribera del Duero 75 cl 72 
286 Tempranillo, Bodega S. Arroyo 150 cl 145 
 

275 SEMBRO, 2022 Ribera del Duero 58 
 Tempranillo, Bodegas y Viñedos del Jaro 
 

276 PAGO DE CARRAOVEJAS, 2020 Ribera del Duero 89 
 Tempranillo / Cabernet Sauvignon / Merlot 
 Tomas Postigo, "Vertrauenslieferant der spanischen Königsfamilie" 
 

277 MÀS DE LEDA, 2019 Castilla y León 65 
 Tempranillo, Bodegas Leda 
 

278 VALLOBERA RIOJA CRIANZA, 2020 Rioja 75 cl 59 
279 Tempranillo, Javier San Pedro, 2018    150 cl  110 
 

280 RODA I, RIOJA RESERVA, 2018 Rioja 75 cl  109 
281 Tempranillo / Graciano, Bodegas Roda, 2016   150 cl  215 
 

282 DON PASCUAL NAVARRA, 2010/2012 Ribera Baja   48 
 Garnacha / Merlot / Tempranillo / Cabernet Sauvignon, 
 Bodegas Chivite    
 

283 VIÑA TONDONIA RESERVA, 2010 Rioja 89 
 Tempranillo / Garnacha / Graciano, R. López de Heredia 
 
284 CLOS BADACELI PRIORAT DOQ, 2016 Priorat 69 
 Garnacha/ Cariñena, Bodegas y Viñedos de Cal Grau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12°  
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist.   



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  FRANKREICH  
 
 75 cl 
 
300 BOURGOGNE «CLOS MICHAUD» DOMAINE CHANZY, 2018 66
 Pinot Noir, Vignobles Jean-Baptiste Jessiaume  Bourgogne 
 
301 MERCUREY AC «LES CARABY», 2018 Côte Chalonnaise 76 
 Pinot Noir, Maison Chanzy 
 
303 ALOXE-CORTON 1er CRU LES FOURNIÈRES, 2020  Côte de Beaune  131 
 Pinot Noir, Domaine Tollot-Beaut 
 
304 POMMARD LES POUTURES 1er CRU, 2019  Côte de Beaune  99 
 Pinot Noir, Domaine Lejeune 
 
305 GEVREY -CHAMBERTIN, 2018  Côte de Nuits  116 
 Pinot Noir, Domaine Trapet 
 
306 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er CRU, 2017  Côte de Nuits  199 
 Pinot Noir, Philippe Pacalet 
 
308 ROMANÉE-ST-VIVANT, grand cru 2017  Côte de Nuits ♥ 2950 
 Pinot Noir, Domaine de la Romanée-Conti 
 
309 RICHEBOURG, grand cru 2009  Côte de Nuits ♥ 3950 
 Pinot Noir, Domaine de la Romanée-Conti 
 
 
310 CROZES-HERMITAGE LES TROIS CHÊNES, 2018 Rhône 69 
 Syrah, Emmanuel Darnaud 
 
311 GIGONDAS TERRASSE DU DIABLE, 2018/2019 Rhône 79 
 Grenache / Syrah, 
 Domaine Les Pallières Fréderic & Daniel Brunier 
 
312 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE TÉLÉGRAMME, 2020 Rhône 84 
 Grenache / Syrah / Mourvèdre / Cinsault, 
 Vignobles Brunier 
 
314 HERMITAGE LA CHAPELLE, 1999 Rhône 196 
 Syrah, P. Jaboulet Aîné 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12°  

und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist.  
 

♥  Diese Weine können ausschliesslich in einem unserer Restaurants genossen werden.  



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

  
ROT  FRANKREICH  
 75 cl 
 
320 CHÂTEAU MONDORION, 2018 St-Emilion 75 cl 74 
 
321 CHÂTEAU PEYREAU, 2019 St-Emilion 65 
 Comtes de Neipperg, Grand Cru 
 "Toller Bordeaux zu kleinem Preis" 
 
322 L’AURAGE CÔTES DE CASTILLON, 2019 St-Emilion  109 
 Domaine de l’Aurage  
 
325 CLOS DES JACOBINS, 1998 St-Emilion  130 
 Grand Cru 
 
326  CHÂTEAU MONCETS, 2016 Lalande de Pomerol 75 cl 65 
327     2019  150 cl  130 
 
328 DOMAINE DE CHEVALIER, 2016 Pessac-Léognan 149 
 Grand Cru Classé 
 
329 CHÂTEAU LAFON ROCHET, 2016 St- Estèphe 129 
 4ème Cru Classé 
 
330 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE, 2016 Pauillac 155 
 5ème Cru Classé 
 
331 CHÂTEAU LANGOA-BARTON, 2012 St-Julien 145 
 3ème Cru Classé 
 
332 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2016 St-Julien  190 
 2ème Cru Classé 
 
333 CHÂTEAU LÉOVILLE – BARTON, 2014 St-Julien  185 
 2ème Cru Classé 
 
334 CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA, 2004 Margaux 195 
 2ème Cru Classé 
 
335 SÉGLA, 2016 Margaux  89 
 2ème Vin du Château Rauzan Ségla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12° 
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist.   



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  ITALIEN  
 75 cl 
 
340 LAGREIN, 2022 Südtirol 58 
 Klosterkellerei Muri-Gries 
 
341 DIVUM, 2015 Veltlin 59 
 Nebbiolo, La Torre, Poschiavo 
 
342 SFORZATO, 2017 Veltlin 75 
 Nebbiolo, La Torre, Poschiavo 
 
343 Nr. 1 -  NUMERO UNO, 2018 Veltlin 112 
 Nebbiolo, Plozza, Tirano 
 
344 INFERNO LA CRUUS, 2018 Veltlin 69 
 Nebbiolo, Mamete Prevostini, Mese 
 
345 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO, 2016 Venetien 94 
 Corvina Veronese / Corvinone / Rondinella / Oseleta, Tommasi Viticoltore 
 
346 RIPASSO DELLA VALPOLICELLA, 2019  Venetien 75 cl 59 
347 Corvina Veronese / Rondinella / Molinara,    150 cl  110 
 Tommasi Viticoltori, 2020  
   
388 RIPASSO DOC VALPOLICELLA SUPERIORE, 2019 Venetien 75 cl 65 
389 Corvina grossa / Corvina gentile / Rondinella, 2015  150 cl  130 
 Azienda Agricola Villa Erbice 
 
348 SAN LEONARDO, 2016 Trient  109 
 Cabernet Sauvignon / Cabernet Franc / Merlot, 
 Borghetti all’Adige 
 
349 ROSSO DI MONTALCINO, 2020  Toskana 59 
 Sangiovese, Ridolfi 
 
350 CASTELLO LA LECCIA CHIANTI CLASSICO, 2019 Toskana 58 
 Sangiovese 
 
351 MONTEBUONI CHIANTI CLASSICO, 2018 Toskana 69 
 Sangiovese / Merlot, Castello di Ama 
 
352 LA MASSA, 2020 Toskana 62 
 Sangiovese / Cabernet Sauvignon / Merlot / Alicante  
 Bouchet,Giampaolo Motta, La Massa 
 
353 LUCE, 2020  Toskana 75 cl  169 
354 Merlot / Sangiovese, Tenuta Luce, Montalcino   150 cl  319 
 
 
 
 

Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12° 
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist. 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  ITALIEN  
 75 cl 
 
 

355 BRUNELLO DI MONTALCINO, 2017 Toskana 89 
 Sangiovese, Tenute Silvio Nardi, Montalcino 
 
 

356 MERLOT "VIGNA L’APPARITA", 2019 Toskana  361 
 Castello di Ama, Ama 
 
 

357 ORNELLAIA, 2018 Toskana  275 
 Cabernet Sauvignon / Merlot / Cabernet Franc, Bolgheri 
 
 

358 TIGNANELLO, 2019 Toskana  190 
 Sangiovese / Cabernet Sauvignon, Marchesi Antinori 
 
 

359 LE SERRE NUOVE, 2020 Toskana 99 
 Merlot / Cabernet Sauvignon, Tenuta Dell’Ornellaia 
 
 

360 SASSICAIA, 2017 Toskana 380 
 Cabernet Sauvignon / Cabernet Franc, Tenuta San Guido 
 
 

361 LE DIFESE, 2020  Toskana 75cl 66 
362 Cabernet Sauvignon / Sangiovese, Tenuta San Guido / Bolgheri, 2020 150 cl  125 
 
 

363 ADÈO BOLGHERI ROSSO, 2020  Toskana 78 
 Cabernet Sauvignon / Merlot, Campo alla Sughera, Bolgheri 
 

364 RUIT HORA BOLGHERI ROSSO, 2020  Toskana 69 
 Merlot / Cabernet Sauvignon / Petit Verdot / Shiraz, Caccia al Piano, Bolgheri 
 
 

365 IL PINO DI BISERNO, 2021  Toskana 75 cl 99 
366 Cabernet Franc / Merlot / Cabernet Sauvignon / Petit Verdot, 2021 150 cl  190 
 Tenuta di Biserno, Bibbona 
 
 

367 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO, 2016  Toskana 71 
 Sangiovese / Canaiolo nero/ Colorino / Mammolo, Contucci 
 
368 FERUS ROSSO, 2019  Toskana 65 
 Sangiovese / Merlot / Petit Verdot, Tenuta Silvio Nardi 
 
369 CORE DI MONTEVETRANO, 2018 Kampanien 62 
 Aglianico, Silvia Imparato 
 
 

370 MONTEVETRANO COLLI DI SALERNO, 2008  Kampanien  137 
 "Seit 10 Jahren ununterbrochen Tre Bicchieri im Gambero Rosso" 
 Cabernet / Merlot / Aglianico, Silvia Imparato 
 
 
 
 
 

Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12° 
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist. 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  ITALIEN  
 75 cl 
 
 

371 DOLCETTO D’ALBA VIGNA MANDORLO, 2019 Piemont 58 
 Elvio Cogno 
 

372 BARBERA D’ASTI MONTE BRUNA, 2019 Piemont 61 
 Braida, Giacomo Bologna 
 

373 BAROLO BRUNATE, 2016 Piemont 97 
 Nebbiolo, Poderi Marcarini, La Morra 
 

374 BARBARESCO GALLINA, 2019 Piemont 98 
 Nebbiolo, Oddero, La Morra 
 

375 LANGHE BRICCO MANZONI, 2015 Piemont 89 
 Barbera / Nebbiolo, Podere Rocche dei Manzoni, Manforte d’Alba 
 

376 PRIMITIVO DI MANDURIA PAPALE, 2021 Apulien 58 
 Vigne & Vini 
 

377 PRIMITIVO DI MANDURIA COSIMO, 2019 Apulien 71 
 "Aus uralten Rebstöcken, Harmonie von Kraft und Eleganz",  
 Vigne & Vini 
 

378 ETNA ROSSO DICIASSETTESALME, 2019 Sizilien 65 
 Nerello Mescalese, Cottanera 
 

379 GHIAIA NERA, 2018 Sizilien 67 
 Nerello Mascalese, Tenuta Tascante 
 

380 ROSSO DEL CONTE, 2017 Sizilien 98 
 Nero d’Avola / Perricone, Tenuta Regaleali 
 

381 BARRUA, 2019 Sardinien  87 
 Cabernet / Carignano, 
 Agricola Punica Santadi e San Guido Sassicaia   
 

382 MONTESSU ISOLA DEI NURAGHI, 2019 Sardinien 59 
 Carignano / Cabernet / Merlot / Syrah 
 

383 MARCHESE DI VILLAMARINA, 2017 Sardinien 98 
 Cabernet Sauvignon, Sella & Mosca 
 

384 NAU, 2021 Sardinien 62 
 Cannonau, Mora & Memo 
 

385 CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA, 2020 Sardinien 56 
 Sella & Mosca 
 

386 TERRE RARE, 2022 Sardinien 59 
 Carignano, Sella & Mosca 
 

387 TANCA FARRÀ, 2019 Sardinien 65 
 Cabernet Sauvignon / Cannonau, Sella & Mosca 
 
 

 
 
 
 
 

  Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12°  
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist. 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  ÖSTERREICH  
 75 cl 
 
260 ZWEIGELT, 2020 Kamptal 59 
 Willi Bründlmayer 
 "Der erste und älteste Zweigelt-Rebberg Österreichs" 
 
261 BLAUFRÄNKISCH, 2017 Burgenland 61 
 Gernot und Heike Heinrich, Bio 
 
262 GABARINZA, 2018 Burgenland                               99 
 Zweigelt / Blaufränkisch / Merlot, Gernot und Heike Heinrich 
 "Bio-Dynamie und einer von nur  
 sieben Fünfstern-Rotweinwinzern Österreichs" (Falstaff) 
 
263 PANNOBILE, 2018 Burgenland 78 
 Zweigelt / Blaufränkisch, Gernot und Heike Heinrich 
 
264 EICHKOGEL, 2019 Burgenland 69 
 Blaufränkisch / Zweigelt, Kollwentz-Römerhof 
 
 
ROT  PORTUGAL  
 
   75 cl 
 
390 CORTES DE CIMA, 2019 Alentejo 59 
 Aragonez / Syrah / Touriga, Hans Jorgensen  
 
391 TECEDEIRAS RESERVA, 2019 Douro                              68 
 Touriga Nacional / Touriga Franca / Tinta Amarela / Tinta Barocca / Tinta Roriz 
 Quinta das Tecedeiras 
 
 
 
ROT  ARGENTINIEN  
   75 cl 
 
401 TAYMENTE MALBEC, 2019 Mendoza 59 
 Bodegas y Viñedos Huarpe 
 
402 TACUIL RD, 2021 Salta 71 
 Malbec / Cabernet Sauvignon, Bodega Tacuil 
 "Rebberg auf 2800 m.ü.M. Salta, wo die ersten Malbecs Argentiniens gepflanzt wurden" 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12°  
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist. 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ROT  KALIFORNIEN  
 75 cl 
 
430 MC MANIS, 2021 River Junction 59 
 Cabernet Sauvigon, McManis Family Vineyards 
 
431 LYTTON SPRINGS, 2018 Napa Valley 84 
 Zinfandel / Petite Sirah / Carignan / Mataro, Ridge Vineyards 
 
432 HILLSIDE SELECT, 2004 Napa Valley   420 
 Cabernet Sauvignon, Shafer Vineyards 
 
434 DALLA VALLE, 1999 Napa Valley   240 
 Cabernet Sauvignon, Dalla Valle Vineyards 
 
435 ONCE & FUTURE, 2017 Napa Valley   99 
 Petite Sirah, Palisades Vineyard 
 
436 INSIGNIA, 1997 Napa Valley  340 
 Cabernet Sauvignon, Joseph Phelps Vineyards 
 
 
 
ROT  AUSTRALIEN  
 
455 MAXWELL SHIRAZ, 2019 Kangoroo Island  59 
 Shiraz, Mark Maxwell 
 
456 MARY KATHLEEN, 2019 MacLaren Vale  68 
 Cabernet Sauvignon, Coriole Vineyards 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Diese Weine lagern im Keller bei einer Temperatur von ca. 12°  
und benötigen etwas länger bis die geeignete Trinktemperatur erreicht ist. 



  Jahrgangänderungen vorbehalten, Preise in CHF, inkl. MwSt. 23/24   

 
ALKOHOLFREIE VARIANTEN DEUTSCHLAND / ÖSTERREICH  
    75 cl 
 
503 TRÄUBLEIN Hessen  39 
 Sektmanufaktur Schloss Vaux 
 
500 FLEIN FIZZ, 2021 Südsteiermark  45 
 Sauvignon Blanc und Gelber Muskateller, Weingut Gross & Gross 
 
Strahlend zitronengelbe Farbe. Von Beginn an befördern die vielen Bubbles eine Vielzahl von frischen Aromen 
an die Oberfläche. Sauerklee, Finger Limes und Pfirsichblüten lachen förmlich aus dem Glas. Am Gaumen wirkt 
dieser Flein Fizz mit seiner animierenden Perlage unglaublich anregend. Viel knackige Frucht und wiederum 
frische Zitrusaromen prägen den lebendigen Gaumen. Perfekter Aperitif. 
 
501 FLEIN SAUVIGNON BLANC, 2021 Südsteiermark  47 
 Sauvignon Blanc, Weingut Gross & Gross 
 
Leuchendes Hellgelb im Glas. Von Beginn an viel Sauvignon Blanc-Würze. Förmlich aus dem Glas strömen 
Aromen nach taunassem Gras, getrockneten Brennnesselblättern und feiner Zitrusfrucht. Am Gaumen eine 
Komposition an fein abgestimmten Noten wie frische Kumquat, Johannisbeere und Teeblätter. Elegant 
eingebundene Säure und Fruchtschmelz bilden ein langes Finish. 
 
502 WILD HEIDELBEERE EDITION SOMMELIER, 2020 Südsteiermark  70 
 Heidelbeere, Obsthof Retter 
 
Auf der Suche nach ganz besonderen Wildheidelbeeren führten die Wege in viele Regionen. Angekommen 
ist man dann weit im Osten, in den entlegenen Urwald- und Gebirgsregionen der Karpaten. 
Dort hat der Obsthof Retter in den weitläufigen Naturschutzgebieten und in nahezu unberührten Lagen kleine 
Mengen gefunden. Die Vollreifen Beeren werden von Hand gepflückt und in kleinen Holzkisten feinsortiert. Die 
WILD Heidelbeere wird ausschließlich aus 100% reinem Saft nach dem vom Obsthof Retter speziell entwickelten 
Manufaktur-Verfahren hergestellt. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


